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池田 東一郎 町長による春の町政報告会（第２部）議事要旨 

 

◆ 日 時：令和８年４月26日（日）14:00 ～15:30 

◆ 場 所：保健センター２階研修室 

◆ 内 容：令和８年度の主な事業と予算 

◆ 参加者：53人 

◆ 概 要：資料説明後、参加者からの質疑応答を実施 

 

質問１  防災対策に関する質問 

津波だけでなく山津波など、近隣市町も含めた防災対策について、もう少し踏み込んで実施

すべきではないでしょうか。 

回答１ 

昨年度は、約５億円をかけて全ての防災行政無線の更新を行い、ハード面の対策を行いまし

た。今年度は、自治会主体の防災訓練や、秋には子供たちも巻き込んだ防災訓練を実施するこ

とで、ソフト面から町の防災力を高めていきたいと考えています。 

 

質問２ 防犯対策といじめ問題に関する質問 

防犯対策として監視カメラを増設していただきたい。また、いじめ対策については「あって

はならない」というだけでなく、発生した場合に隠さず初動対応できるような仕組み（可視化）

が必要ではないでしょうか。 

回答２ 

防犯カメラは、各地区と相談のうえ今年度は町内８箇所に増設する計画です。いじめ問題に

ついては、おっしゃる通りで、いじめの発生を前提として初動で適切に解決するための先生方

のスキル向上や、隠さずに対応するシステムづくりなど、いじめがない学校づくりを進めてい

きます。 

 

質問３ 地域福祉活動団体等支援事業に関する質問 

新たな「地域福祉活動団体等支援事業」について、いつまでにどこへ申請すればよいのでし

ょうか。また、これは補助金として支給されるのでしょうか。 

回答３ 

担当は福祉課です。６月から募集を開始する予定です。社会福祉協議会を通じて、活動頻度

に応じて月額１万円から３万円の補助金を団体へ支給します。「通いの場」の支援とは、重複し

て受け取ることはできません。 

 

質問４ いじめ問題の被害者対応に関する質問 

いじめ問題について、町長や教育長が直接被害者に謝罪に行くべきではないでしょうか。ま

た、再発防止の徹底や、被害者への継続的なケアが必要だと思います。 
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回答４ 

私自身も教育長とともにお会いしてお詫びをしたいと考えていますが、現状は被害児童の保

護者様との連絡手段が限られており、直接お話を伺うには少し時間がかかるかもしれません。 

 

質問５ 大磯文化芸術祭に関する質問 

11月に開催される大磯文化芸術祭について、６月に実行委員会を立ち上げてから具体的なこ

とが決まるとのことだが、参加したり支援したりする方の会場確保や準備もあるので、もう少

し前倒しして対応していただけないでしょうか。 

回答５ 

会場確保や準備等については、生涯学習課が担当窓口となり、積極的にお手伝いをさせてい

ただきますのでご相談ください。 

 

質問６ 人口転出理由や新庁舎に関する質問 

町外への転出理由の調査は行っていますか。また、子供への支援を行っても、将来町外へ転

出してしまうのではないでしょうか。 

新庁舎のプロポーザルに参加した企業数や、約 32億円の借金の返済方法はどのようになって

いますか。 

回答６ 

転出入の理由は、戸籍係の窓口で手続き時に伺っています。転入理由は割と答えていただけ

るのですが、転出理由はあまり回答いただけない状況です。将来の人口流出を防ぐため、町外

に出た人が子供を連れて戻ってもらうため、小中学校の校長には、子供たちに「大磯愛」を育

む教育をお願いしています。 

新庁舎は設計施工一括方式で発注を行い、プロポーザルには３社が参加しました。約 32億円

の借金は、原則約 30 年のローンで返済していく予定であり、そのための財源確保に努めます。 

 

質問７ 新庁舎での文化ホール設置に関する質問 

大磯文化芸術祭などのイベントで利用できるよう、新庁舎の３階などに 200 人程度収容でき

る音楽ホール等の文化ホールを設置できないでしょうか。 

回答７ 

現在の計画では、建設費用が膨らんでしまうため音楽ホール等の設置は予定していません。

新庁舎基本設計のワークショップでご意見をいただければ、費用が膨らまない範囲でできるこ

とを検討していきます。 

 

（以下余白） 

 


